

V novém roce bude všechno dobré, předvídají známí umělci z regionu Vysočina

Nový rok spolu s námi slaví i mnozí lidé činní v oblasti kultury a umění. Položili jsme jim proto otázky: Čím byl pro vás výjimečný starý rok 2013? Byl úspěšný? Jaké nové projekty plánujete rozjet v roce 2014?

Michal Olšiak, sochař, autor pohádkových soch na Vysočině:

V roce 2013 jsem vytvořil řadu nových soch. Hlavně o prázdninách. Šlo o sochy z písku u Vranovské přehrady a u hradu Bítov v projektu s názvem Písečný svět. To se povedlo, takže to byl, myslím, dobrý rok... Vlastně pro mě nejúspěšnější rok na světě (smích)! Řešili jsme problém, z čeho ty sochy vytvořit, respektive jestli seženu materiál, protože je na to potřeba mořský písek.



Šlo tím pádem o hodně peněz a poměrně velké riziko. Kdyby třeba přišlo, tak by projekt se sochami nevyšel. Nakonec se to ale výborně povedlo a bylo to moc fajn. Hned začátkem nového roku pojedeme s rodinou do Thajska na měsíční dovolenou. Pak mám v plánu docela hodně soch z betonu, na kterých budu pracovat pod střešou v hale, než přijde jaro. Něco půjde do Brna, něco do Prahy, budou to samé velké věci. Také plánuju jeden projekt, který je zatím tajný, takže vám ho neprozradím. Ono té práce mám vůbec teď hodně, tak přemyslím, že ještě zaměstnám dva kluky. Uvidíme, jak to půjde. Doufám, že nepřijde nějaká další krize nebo třetí světová válka (smích). Ale spíš myslím, že v roce 2014 bude všechno dobré, to přeju i čtenářům.



Hynek Jurman, autor mnoha knih o historii a pověstech Vysočiny:

To dobré jsem si v roce 2013 ponechal. Tedy opět tři týdny v lázních Třeboň, kde spojuji procedury s cykloturistikou, deset dní u moře na Krku, splněný plán ušlapaných 3 000 km na kole oblíbenými lokalitami (Třeboňsko, Lounsko, Berounka, Vysočina, průjezd Trenkovou roklí...), radost z vnoučat i z literární tvorby. Z výjimečných záležitostí bych uvedl účast na unikátním srazu starobylého rodu Kosů v Zubří, vítězství ve fotosoutěži ZRCADLENÍ 2013 s cyklem fotografií Dejme

hlavy dohromady, uspořádání Štěpánovského kulturního léta a realizaci dvou mých her štěpánovskými ochotníky. Čerta na Sýkoři jsme hráli právě na kulturním létě, Kartářku navčujeme. V roce 2014 bych rád vydal alespoň jednu z připravovaných knih. Buď V nejkrásnějším údolí nebo Spěte sladce! aneb Příběhy hřbitovů Bystřicka. Mám i jednu partyzánskou zakázku a třeba provedu i dramatický pokus.



Martina Bittnerová, spisovatelka, rodačka z Nového Města na Moravě, žije v Praze:

Rok 2013 byl pro mě opravdu náročný a jsem ráda, že končí. Byla jsem na své první operaci v životě a pak mě potkalo několik ošklivých podrazů od lidí, od nichž bych to nečekala. Na druhou stranu jsem dokončila tři knížky, z nichž dvě se dočkaly vydání, a potkala spoustu velice milých a inspirativních lidí. Doufám, že tato pozitivní setkání mě čekají i v roce následujícím. Na jaře vyjde má další kniha s názvem Utajené životy slavných Češek a snad se nám také podaří dokončit společný román s Monikou Petrákovou. Kromě toho mám látku na svůj první historický román, který bych ráda napsala. Plánuju mám spoustu a čas ukáže, zda se mi podaří je zrealizovat.

Aleš Kostečka, člen kapely Hoochachos:

Rok 2013 byl pro mě náročný hlavně, co se týče osobního života, ale zažil jsem i několik neuvěřitelných kulturních okamžiků. Jako jeden z hlavních musím zmínit festival Colours of Ostrava, který se mi zapsal do paměti opravdu nesmazatelně. Dhafer Youssef, Sigur Rós, Jamie Cullum, Tomahawk nebo Damien Rice. Spousta zážitků a jeden lepší než druhý. Nejčastěji jste slyšeli tuto větu: „To bylo super, nevíš, co to bylo?“ A co se týče roku 2014? Těším se na další koncerty v Batyskafu, na festival Pod Zelenou horou a rozhodně si nenechám ujít Colours of Ostrava. **log**

inzerce

Pf 2014

Děkujeme Vám za prožitou dovolenou v uplynulém roce a do Nového roku 2014 Vám přejeme hodně zdraví, štěstí, osobních i pracovních úspěchů. Současně se těšíme na další spolupráci.

H HORT
Ověřená zaručená

Fajn půjčka

Fair Credit FAJN půjčka
půjčte si od 4 000 do 50 000 Kč

- Rychlostí v pohodlí Vašeho domova
- Profesionální jednání
- Férovost
- On-line přehled nad svým účtem
- Transparentnost

800 888 120
www.faircredit.cz